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Уважаемый покупатель! 

Благодарим вас за оказанное доверие и выбор, сделанный в пользу продукции DGM.  

Перед использованием насоса внимательно изучите данное руководство. Любое нарушение правил, 

изложенных в руководстве, аннулирует действие гарантии. 

Не используйте насос, не ознакомившись предварительно с руководством. 

Мы всегда стремимся к тому, чтобы у наших покупателей была возможность приобретать только 

инновационную, высококлассную и высококачественную продукцию.  

 

1. Область применения 
 

Насос бытовой садовый центробежный предназначен для перекачки чистой, пресной воды 

температурой не более 35 °С из колодцев, скважин, резервуаров, а также открытых водоемов, для 

полива садов, огородов, приусадебных участков. 

Режим работы продолжительный. Время непрерывной работы электронасоса не должно превышать 2 

часов с последующим отключением на 15-20 мин. Пользуйтесь электронасосом не более 12 часов в 

сутки. 

Насосом нельзя перекачивать агрессивные, легко воспламеняющиеся или взрывчатые жидкости 

(например, бензин, масла, нитрорастворители), морскую воду, также жидкие пищевые продукты. 

Насос не предназначен для перекачивания питьевой воды. 

Категорически запрещается перекачивание грязной воды, содержащей абразивные вещества или 

длинноволокнистые включения. 

Насос может использоваться в интервале температуры окружающей среды от +10°С до +40°С. 

Внимание! Насос не предназначен для профессионального использования. 

Насос не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными физическими, 

чувственными или умственными способностями или при отсутствии у них жизненного опыта или 

знаний, если они не находятся под контролем или не проинструктированы об использовании прибора 

лицом, ответственным за их безопасность. Дети должны находиться под контролем для недопущения 

игр с насосом. 

 

2. Устройство садового насоса 

 
Рис. 1 – Устройство садового насоса 

1. Входное отверстие 

2. Пробка заливного отверстия 

3. Напорное (выходное) отверстие 

4. Клемная коробка 

5. Электрокабель 
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3. Установка насоса 
 

3.1 Общие указания 

Внимание! Перед началом проведения любых работ, убедитесь в том, что электропитание отключено 

и приняты все меры, чтобы исключить его случайное включение.  

Внимание! Категорически запрещено опускать и поднимать насос за кабель питания электродвигателя. 

Следует избегать контакта сетевого кабеля и корпуса с агрессивными жидкостями, маслами, острыми 

или нагретыми предметами. 

 Запрещено использовать насос вхолостую, без воды. 

 Запрещено использовать и хранить насос при отрицательных температурах. 

 Избегайте попадания влаги на электродвигатель и образования на нем конденсата. 

 Диаметры труб должны быть не меньше, чем диаметры соответствующих отверстий в насосе. 

 В случаях, если высота всасывания больше 3-4 м, или протяженность горизонтального участка 

трубы значительна, то диаметр всасывающей трубы должен быть больше диаметра всасывающего 

отверстия на 1/4" дюйма. 

 При подключении насоса к заземленной сети, заземление насоса производится через вилку провода 

питания. Если сеть не имеет штатного заземления, необходимо заземлить корпус насоса отдельно. 

Без заземления эксплуатировать насос запрещено. 

 Проводите подключение насоса к питающей сети согласно национальным правилам монтажа 

электроустановок. Для получения консультаций обратитесь в Вашу электроснабжающую организацию.  

 В трубопроводе, перед всасывающим патрубком необходимо устанавливать фильтр 

предварительной механической очистки воды. Это обезопасит работу двигателя от заклинивания 

посторонними крупными примесями, продлит его ресурс. 

 

3.2 Первый запуск 

 Присоедините всасывающую трубу с обратным клапаном к входному отверстию (1) (рис.1). 

 Присоедините напорную трубу к выходному отверстию (3). 

 Перед началом эксплуатации необходимо залить в насосную часть воду. Для этого открутите пробку 

(2) заливной горловины. Заливайте в систему воду, пока она не польется через край. Закрутите пробку 

(рис.2). 

 Для гарантированного всасывания воды, перед пуском полностью заполните всасывающий 

трубопровод  рис. 3. Для того, чтобы вода не выливалась из всасывающего трубопровода (шланга), на 

его конце должен быть установлен обратный клапан. 

 Удостоверьтесь, что напряжение в сети соответствует требуемым параметрам. 

 Подключите насос к сети. При правильном подключении из напорного трубопровода потечет вода. 

 

 
Рис.2 – Заполнение насоса водой 
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3.3 Рекомендации по эксплуатации 

 Необходимо помнить, что высота всасывания не превышает 5 м, и чем ближе к воде установлен 

электронасос, тем больше его производительность, расход электроэнергии и, соответственно, нагрев 

электродвигателя. 

 Максимальное теоретическое расстояние по высоте от уровня насоса до зеркала воды не более 5 

метров. Данное расстояние зависит от окружающей температуры и давления воздуха и может быть 

меньше в каждом отдельном случае. 

 Внимание! Тщательно предохраняйте электродвигатель насоса от попадания в него воды, т.к. 

попадание воды в электродвигатель немедленно выводит его из строя. 

 Не допускается работа электронасоса без заливки водой, так как в этом случае могут выйти из строя 

манжеты и лопастное колесо насоса. 

 С увеличением протяженности нагнетательного трубопровода и числа колен увеличиваются потери: 

соответственно уменьшается напор и производительность электронасоса. 

 Во избежание накопления воздуха в системе необходимо прокладывать подводящий трубопровод 

к насосу под углом не менее 1°. Для предотвращения работы насоса всухую, в результате понижения 

уровня воды в источнике до критичной отметки (всасывающий шланг начинает всасывать воздух), 

рекомендуется устанавливать датчик сухого хода. Датчик сухого хода автоматически отключит 

станцию, когда насос начнет всасывать воздух. 

 Во всех случаях при появлении утечки воды из соединений трубопровода, следует немедленно 

прекратить работу электронасоса и заменить уплотнительные манжеты. При попадании воздуха в 

систему правильная работа насоса будет не возможна. 

 

 
Рис. 3 - Схема монтажа насоса 
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4. Техника безопасности 
 

4.1. Общие правила техники безопасности 

 

Категорически запрещается: 

- обслуживание и ремонт садового насоса, включенным в электрическую сеть;  

- разборка электродвигателя насоса и его механических частей с целью устранения 

неисправностей. 

При повреждении шнура питания его замену во избежание опасности должны производить 

изготовитель, сервисная служба или подобный квалифицированный персонал. 

Для защиты от попадания в электродвигатель атмосферных осадков необходимо устанавливать насос 

под навесом и на твердой поверхности. 

Во избежание возникновения пожара запрещается включать насос в электрическую сеть при 

неисправном двигателе и кабеле питания. 

Насос должен соответствовать всем требованиям безопасности. 

Во время установки оборудования оно должно находиться только в сухом месте. Никогда не 

используйте насос во время дождя или в условиях повышенной влажности. 

Насос нельзя использовать для перекачки легко воспламеняемых и опасных жидкостей, а также 

грязной воды с большим содержанием твердых частиц, грязи, ила. 

Следите за тем, чтобы насос никогда не работал всухую. Не допускайте использовать устройство без 

отключения в течение долгого периода времени. 

Не используйте насос в промышленных целях, в целях осушения помещений. 

Не используйте насос без обратного клапана с донным фильтром на всасывающей трубке, это 

приводит к засорению и быстрой поломке насоса. 

 

 

4.2. Правила электробезопасности 

 Проверьте, чтобы напряжение и частота тока, указанные на бирке насоса, соответствовали 

параметрам электрической сети. 

 Убедитесь в том, что электрическая система имеет заземление в соответствии с действующими 

стандартами. 

 При подключении электронасоса пользуйтесь устройством защитного отключения (УЗО) с 

номинальным током срабатывания не более 30 мА. 

 Розетка также должна иметь хорошее заземление. При возникновении короткого замыкания 

вследствие ненадлежащего выполнения данных инструкций действие гарантии аннулируется.  

 Проводите подключение насоса к питающей сети согласно национальным правилам монтажа 

электроустановок. Для получения консультаций обратитесь в Вашу электроснабжающую организацию.  

 В качестве удлинителя допускается использовать только шнур того же сечения, что и 

установленный изготовителем основной шнур. 

 

 

4.3. Защита от перегрузок 

 Садовые насосы DGM имеют встроенный переключатель тепловой защиты. В случае перегрева 

насос останавливается и включается после того как остынет, через 15-20 минут. 

 Силовой кабель должен иметь минимальное сечение, эквивалентное сечению провода H07RN-F 

3G0.75mm2, аналога отечественного гибкого кабеля КГ 3х0,75. Сетевая вилка и разъемы должны быть 

защищены от попадания водяных брызг. 
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5. Эксплуатация 
 

 После первого часа работы насоса следует произвести его первоначальный наружный осмотр. 

 Нормальная работа насоса и его долговечность в значительной мере зависят от величины 

напряжения в электросети. Повышение напряжения выше допустимого уровня сопровождается 

резкими металлическими соударениями в магнитной системе насоса, приводящими к его 

преждевременному износу. В случае работы насоса с соударениями, необходимо отключить его и 

принять меры к снижению напряжения. 

 При работе не рекомендуется повышать напор пережатием шланга или установкой на шланг 

насадок с пропускной способностью ниже номинальной производительности насоса. Работа насоса при 

напоре свыше номинального приводит к повышению давления на резиновые детали. Насос начинает 

работать с соударениями. Следует немедленно принять меры к снижению напора. 

 В процессе эксплуатации насоса необходимо следить за качеством откачиваемой воды. В случае 

поступления загрязненной воды насос выключить и проверить его установку. Наличие песка и камней 

в воде приводит к размыванию проточной части корпуса насоса. 

 Не забудьте слить воду из корпуса насоса и труб, если насос отключаете на длительное время или 

перед началом зимнего сезона. 

 Внимание! Не допускается использование насоса в системах горячего для подачи питьевой воды 

или жидкостей пищевого назначения. 

 Внимание! Насос должен работать не более двух часов с последующим отключением на 20 

минут. Пользоваться насосом - следует не более 12-ти часов в сутки. 

 

6. Технические характеристики 

 

Параметры BP-05D 

Мощность, Вт 500 

Рабочее напряжение, В 220 

Частота тока, Гц 50 

Уровень звукового давления, дБ(А) 76±3 

Уровень вибрации, м/с2 1.3±1 

Класс защиты IPX4 

Номинальная скорость холостого хода, об/мин 2940 

Производительность, л/ч 2200 

Максимальное давление, атм 4,3 

Максимальная глубина самовсасывания Н вс , м 5 

Максимальная высота напора Н нап, м 38 

Максимальная температура перекачиваемой воды, °С +35 

Минимальный диаметр всасывающей трубки длиной ≥ 5 м 1" 

Вес, кг 4,4 
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7. Техническое обслуживание и утилизация 
 

7.1 Техническое обслуживание 

- Техническое обслуживание включает в себя профилактический осмотр насоса. Первоначальный 

осмотр насоса в обязательном порядке произвести через 1-1,5 часа его работы. Последующие же 

осмотры производить через каждые 50 часов наработки, но не реже одного раза в месяц. 

- Засор входных отверстий можно устранить, прочистив отверстия затупленным плоским 

инструментом, исключив повреждение резиновых манжет. 

- Замена или ремонт шнура питания (если таковое возможно), во избежание опасности, производится 

только в специализированном сервисном центре или квалифицированным лицом, прошедшем 

соответствующее обучение. 

Внимание! Эксплуатация насоса с поврежденным проводом питания категорически запрещена. 

 

7.2 Утилизация 

После окончания гарантийного срока без необходимости насос не разбирайте! 

Данный знак означает, что по окончании срока эксплуатации электроприбора его нельзя 

выбрасывать вместе с обычными бытовыми отходами. Передайте устройство в официальный 

пункт сбора на утилизацию. Таким образом, Вы поможете сохранить окружающую среду. 

 

8. Правила хранения и транспортировки 
 

8.1 Хранение 

Допускается долгое хранение насоса по месту использования, если температура окружающей среды 

находится в диапазоне от +10° до + 40°С, предварительно отключив его от электросети. 

При демонтаже насоса для хранения в сухом помещении его следует промыть, просушить и сделать 

профилактический осмотр.  

Хранить насос следует в сухом закрытом помещении, в недоступном для детей месте, с 

температурой воздуха от +10° до + 40°С, вдали от отопительных устройств, исключив 

попадание прямых солнечных лучей.  

 

8.2 Транспортировка 

Перед транспортировкой промойте и просушите насос. Транспортировка насосов, упакованных в тару, 

осуществляется крытым транспортом любого вида, обеспечивающим сохранность насосов, в 

соответствии с правилами перевозок грузов, действующими на данном виде транспорта. 

При транспортировке должна быть исключена возможность перемещения насосов внутри 

транспортных средств. Не допускается попадание воды на упаковку насоса. 

 

 

9.  Возможные неисправности и способы их устранения 

 

В процессе срока службы неизбежен износ отдельных элементов и частей изделия (полная выработка 

ресурса, сильное внутреннее или внешнее загрязнение). 

Замена изношенных частей должна производиться квалифицированными специалистами сервисной 

службы. 

При отказе изделия и отсутствии информации в инструкции по эксплуатации по устранению неполадки 

необходимо обратиться в сервисную службу. 
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Неисправность Возможная причина Способы устранения 

Насос не запускается 
Нет напряжения 

Не исправен шнур питания 

Проверить предохранители, 

исправность электропроводки. 

Замена шнура производится в 

сервисном центре. 

Насос не откачивает 

Не исправен электродвигатель. 

Заклинило вентилятор 

(попадание инородных 

предметов между вентилятором и 

корпусом). 

Перегрузка - токовое реле 

отключило электродвигатель 

Проверить электрические 

соединения. 

Немедленно отключить 

электронасос от сети, 

размонтировать установку. 

Через отверстие в корпусе 

проверить вентилятор. При 

наличии грязи - прочистить. 

Дать охладиться насосу и 

уменьшить 

производительность 

Подача воды снизилась 

Напряжение сети упало ниже 

допустимого предела 

Засорился фильтр. 

Увеличилось сопротивление в 

нагнетательном трубопроводе 

Подача воды установится при 

нормальном напряжение сети 

Снять клапан и очистить 

фильтр 

Не исправлен вентиль, или 

уменьшить длину труб в 

нагнетательной системе 

Электродвигатель вращается, но 

электронасос не подает воду 

При заливке насоса во 

всасывающей системе остался 

воздух. 

Подсос воздуха в месте 

соединений корпуса 

электронасоса со всасывающим 

трубопроводом, или 

всасывающего трубопровода с 

клапаном. 

Засорился фильтр или резиновая 

прокладка прилипла к основанию 

фильтра. 

Ослабить винт, 

стравливающий воздух. Через 

винт должны выходить пузыри. 

Указанные соединения 

проверить и уплотнить 

Снять фильтр, прочистить его 

от грязи и освободить от 

прилипания резиновую 

прокладку. 

При заливке насоса, вода уходит 

во всасывающий трубопровод 

Не герметичный клапан - 

пропускает заливочную воду. 

Снять клапан. Заливкой в 

клапан воды проверить его 

герметичность в течение 10 

сек. Если клапан течет, 

заменить. (Допускается 

капельная утечка воды) 

 

 

10.  Критерии предельных состояний 

Ошибочные действия персонала, которое приводят к инциденту или аварии 

Для предотвращения ошибочных действий, персоналу перед началом использования необходимо 

внимательно изучить руководство по эксплуатации. Выполнение требований и рекомендаций 

руководства по эксплуатации предотвратит возможные ошибочные действия при работе с устройством, 

обеспечит оптимальное функционирование насоса и продление срока его службы. 
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Основные ошибочные действия: 

Начало эксплуатации устройства без прочтения руководства по эксплуатации и ознакомления с 

устройством насоса. 

Оставление работающего устройства без присмотра. 

Допуск к использованию устройством лицами (включая детей) с пониженными физическими, 

чувственными или умственными способностями, или при отсутствии у них жизненного опыта или 

знаний. 

 

Перечень критических отказов  

Выход из строя элементов управления.  

Выход из строя электродвигателя. 

Критическое повреждение элементов корпуса. 

 

Действие персонала в случае инцидента, критического отказа или аварии 

В случае инцидента, критического отказа и (или) аварии следует прекратить дальнейшие работы и 

оценить причину инцидента. 

При отказе оборудования, и отсутствии информации в инструкции по эксплуатации по устранению 

неполадки необходимо обратиться в сервисную службу. 

Замена изношенных частей должна производиться квалифицированными специалистами сервисной 

службы. 

 

Критерии предельных состояний 

Критериями предельного состояния являются: 

необратимая деформация (повреждение) деталей (узлов) исключающая эксплуатацию техники в 

нормальном режиме; 

необратимое повреждение корпусных элементов, исключающее эксплуатацию агрегата в нормальном 

режиме; 

достижение назначенных показателей;  

нарушение геометрической формы и размеров деталей, препятствующее нормальному 

функционированию; 

необратимое разрушение деталей, вызванное коррозией, эрозией и старением материалов. 

 

11. Гарантийные обязательства 
 

Гарантийный срок эксплуатации изделия составляет 12 месяцев со дня продажи конечному 

покупателю. 

Дата изготовления: указана на первой странице данного руководства. 

Производитель ECO GROUP HONG KONG LIMITED, UNIT 617, 6/F, 131-132 CONNAUGHT ROAD WEST, 

SOLO WORKSHOPS, HONG KONG, на заводе-производителе в Китае для для компании DGM (Венгрия) 

Адрес завода изготовителя: Тайху Лаке Индастри Аир, Венлин Сити, Жеджианг, Китай. 

Импортеры в Республике Беларусь: ООО «ТД Комплект», 220103, г. Минск, ул. Кнорина 50, к. 302А, 

Тел.: +375 (17) 511-33-33. ООО «Инструменткомплект Борисов», 222518, г. Борисов, ул. Демина, д.16. 

Тел.: +375 (177) 72-00-00. 

Импортёр в Российской Федерации: ООО «Садовая техника и инструменты», 105082, г. Москва, ул. 

Большая почтовая, дом 40, строение 1, этаж 3, комната 7А. Тел.: +7 (495) 748-50-80. 

Импортер в Республике Казахстан: ТОО «ECO Group Kazakhstan (ЭКО Групп Казахстан)», г. Алматы, 

Турксибский р-н, ул. Бекмаханова, 92А. Тел.: +7 (771) 760-02-76. 

Дата изготовления указана на изделии и на первой странице руководства. 

Срок службы изделия – 3 года при его правильной эксплуатации.  

По истечении срока службы необходимо произвести техническое обслуживание квалифицированными 

специалистами в сервисной службе за счет владельца, с удалением продуктов износа и пыли.  
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Использование изделия по истечении срока службы допускается только в случае его соответствия 

требованиям безопасности данного руководства.  

В случае если изделие не соответствует требованиям безопасности, его необходимо утилизировать. 

Изделие не относится к обычным бытовым отходам. В случае утилизации необходимо доставить его к 

месту приема соответствующих отходов. 

Дефекты сборки изделия, допущенные по вине изготовителя, устраняются бесплатно после 

проведения сервисным центром диагностики изделия. 

 

ГАРАНТИЙНЫЙ РЕМОНТ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПРИ СОБЛЮДЕНИИ СЛЕДУЮЩИХ УСЛОВИЙ: 

1 Имеется в наличии товарный или кассовый чек и гарантийный талон с указанием в нем заводского 

(серийного) номера изделия, даты продажи, подписи покупателя, штампа торгового предприятия. 

2 Предоставление неисправного изделия в чистом виде. 

3 Гарантийный ремонт производится только в течение срока, указанного в данном гарантийном 

талоне. 

 

ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ: 

1. При неправильном и нечетком заполнении гарантийного талона. 

2. На изделие, у которого не разборчив или изменен серийный номер. 

3. На последствия самостоятельного ремонта, разборки, чистки и смазки изделия в гарантийный 

период (не требуемых по инструкции эксплуатации), о чем свидетельствует, например, заломы на 

шлицевых частях крепежа корпусных деталей. 

4. На изделие, которое эксплуатировалось с нарушениями инструкции по эксплуатации или не по 

назначению. 

5. На повреждения, дефекты, вызванные внешними механическими воздействиями, воздействием 

агрессивных средств и высоких температур или иных внешних факторов, таких как дождь, снег, 

повышенная влажность и др. 

6. На неисправности, вызванные попаданием в изделие инородных тел, небрежным или плохим 

уходом, повлекшим за собой выход из строя изделия. 

7. На неисправности, возникшие вследствие перегрузки изделия, которые повлекли за собой выход из 

строя двигатель или другие узлы и детали. 

8. На естественный износ изделия и комплектующих в результате интенсивного использования; 

9. На такие виды работ, как регулировка, чистка, смазка и прочий уход, относящиеся к техническому 

обслуживанию изделия. 

10. Предметом гарантии не является неполная комплектация изделия, которая могла быть обнаружена 

при продаже изделия. 

11. Выход из строя деталей в результате кратковременного блокирования при работе. 

 

 

Сертификат соответствия 

№ ЕАЭС KG417/039.HK.02.03950 

 



АДРЕСА СЕРВИСНЫХ ЦЕНТРОВ 

Сервисные центры в Республике Беларусь. Горячая 
телефонная линия импортера: +375 (44) 554-05-12, +375 
(29) 532-26-62. 

Минск, ул. Машиностроителей, 29А, +375 (17) 33-66-556, +375 (29) 325-85-38 (+Viber). Режим работы 
для физических лиц: пн-пт 9:00-19:00. ООО "Ремонт инструмента" Брест, ул. Краснознаменная, 8, 
+375 (29) 168-20-72, +375 (29) 820-07-06. ООО "Ремонт инструмента" Витебск, ул. Двинская, 31, 
+375(212)65-73-24, +375 (29) 168-40-14. Гомель, ул. Карбышева, 9, +375 (44) 492-51-63, +375(25)743-
35-19. ООО "Ремонт инструмента" Гродно, ул. Гаспадарчая, 23а, +375 (152) 43-63-68, +375 (29) 169-
94-02. ООО "Ремонт инструмента" Могилев, ул. Вишневецкого, 8А, к. 1-3, +375 (222) 709-877, +375 
(29) 170-33-94. ООО "Ремонт инструмента" 

Адреса сервисных центров в Российской Федерации. Горячая телефонная линия импортера: +7 (495) 748-50-80. 
WhatsApp, Telegram, Viber: +375 (44) 554-05-12. 
Астрахань, ул. 5-я Литейная, д.30, 8 (989) 791-00-11. ИП Киревнина Е.В. Барнаул, ул. 1-я Западная, 50, +7 (962) 814-60-44. 
ООО ЮМА. Белгород, ул. Есенина, 8, 8 (980) 384-53-23, ООО «Техно». Белгород, ул. Студенческая, 28, офис 29, 8 (4722) 
41-73-75. ООО «Спектр-сервис». Бор, пер. Полевой, 2, оф.13, +7 (908) 161-99-51, ИП Заболотний С.В. Боровичи, ул. 
Ленинградская, 27, +7 (921) 020-17-17, ИП Чернышенко Р.А. Боровичи, ул. Ленинградская, 40, 8 (81664) 4-48-27.ИП Кулычев 
В.Б. Брянск, ул. Флотская, 99А, 8 (919) 190-94-67, ИП Тимошкин С.Н.  Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, 
39, стр.11. 8 (8162) 332-043. ООО «РемСервис». Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, 9, стр.11, +7 (8162) 
50-00-38, +7 (8162) 60-10-61, ООО «Аква драйв». Владимир, ул. Куйбышева, 26, 8 (930) 745-54-65. ИП Позволев И.К. 
Волгоград, ул. Борьбы, 5, +7 (906) 169-80-36. ИП Синицкий В. В. Волгоград, ул. Электролесовская, 55, +7 (8442) 46-10-07, 
ООО «Торгово-сервисный центр “Нижняя Волга-ППК”» Вологда, ул. Ярославская, 30, 8 (8172) 71-64-53. СЦ «Бываловский». 
Воронеж, ул. Беговая, 205, оф. 209, 8 (473) 333-0-331. ИП Русин А.А. Грозный, ул. Старосунженская, 20, +7 (928) 478-88-40, 
ИП Садулаев М.С. Димитровград, ул. Гоголя, д. 28, 8-84235-72698. ИП Шубин В.Н. Елец, Московское шоссе 18к, +7 (906) 
594-81-45. Cервисный центр "Партнер". Ессентуки, ул. Боргустанское шоссе, 19, 8 (909) 750-32-48, 8 (938) 300-98-97, ИП 
Астахов А.Е. Иваново, ул. Станко, 1, 8 (4932) 45-21-08, 45-21-09. Сервисный центр «ЗУБИЛО Центр». Иваново, ул. 
Станкостроителей, 1Г, 8 (4932) 59-22-44 ИП Стецкий Д.Л. Казань, ул. Техническая, 27, 8 (960) 04-888-35; 8 (843) 25-888-35; 8-
9-656-097-097, Р-Сервис. Казань, ул. Ярмашева, 51, 8 (987) 296-84-84. ООО «Стэки». Калуга, ул. Дзержинского, 58, 2, 8 (4842) 
57-58-46; 8 (4842) 79-50-60. ООО «ЗВОХ». Кириши, пр. Победы, 20, стр. 1., +7-911-127-16-31, ООО «Техно-Сервис». Киров, 
д. Шубино, ул. Тихая, 6, +7 (912) 369-83-54, ИП Мошонкин А.С. Кострома, ул. Магистральная, 37, 8 (4942) 53-12-03. ИП 
Проворов О.В. Кострома, ул. Смирнова Юрия, 28 А, корпус 3, +7 (903) 895-03-73, +7 (4942) 30-21-09, ИП Ржаницын И.А. 
Краснодар, ул. Российская, 388 офис 5, 8 (918) 188-52-68. ИП Чепиков А.И. Краснодар, ул. Уральская, 134Б, 8 (918) 368-11-
90, ИП Зайцев А.С. Красноярск, ул. Академика Вавилова, д.1, стр. 50, склад 10, +7 (391) 2-728-768, +7 (923) 294-95-87. ИП 
Артющенко Е.И. Кузнецк, ул. Калинина, 214 маг. «Спецтехника», +7 (937) 424-04-17, ИП Кисурин А.Д. Курган, ул. Коли 
Мяготина, 155-13, +7 (3522) 46-55-33, ИП Кокорин И.С. Курск, ул. Александра Невского, 13-В, корп. 2, 8 (4712) 44-60-44. ООО 
«Дядько». Липецк, ул. Мичурина, 46, 8(474) 40-10-72; 8 (952) 598-08-24. ИП Соболев Г.Ю. Липецк, ул. Студеновская, 126, +7 
(4742) 56-92-00. Сервисный центр «Арсенал». Лиски, ул. Коммунистическая, 5, +7 (952) 753-27-35, ИП Мсхаки Махмоуд. 
Лиски, ул. Коммунистическая, 54, +7 (47391) 4-29-79, ИП Ирхина Л.В. Москва, ул. Касимовская вл26, эт. 7 пом. 411, 8 (495) 
150-57-49 (доб. 666), 8 (926) 769-30-11, ООО «Олливер». Московская обл., Можтайский г.о, д. Язево, 64, 8 (916) 345-46-34. ИП 
Беркут С.В.  Нижневартовск, ул. Северная, 39, стр. 8, +7 (3466) 56-57-56, ООО «СВ-АС». Новосибирск, ул. 
Электрозаводская, 2/2, оф. 20, 8 (913) 928-78-86. ИП Картышев А.А. Новосибирск, ул. Волочаевская, 64 к1, (383) 325-11-49. 
ИП Ванеева Г.М. Окуловка, ул. М. Маклая, 41, +7 (81657) 2-13-61, ИП Карышев А.Е. Омск, ул. Заводская, д. 1, 8 (983) 563-33-
23, 8 (983) 563-33-83. ООО «СЕРВИС-ПРЕМИУМ». Оренбург, ул. 16 линия, 2а, +7 (3532) 45-80-55, ИП Гамов Д.А. Оренбург, 
пр-т. Дзержинского, 2а, 8 (3532) 56-11-44. ООО «Технодром». Орехово-Зуево, ул. Ленина, 111, +7 (926) 828-58-16. ИП 
Потапкин И.В. Орёл, ул. Городская, 98-б, +7(4862)71-48-80, 8(4862)71-48-81. ИП Рыбаков И.А. Пенза, ул. Перспективная, 1, 
+7 (8412) 205-540. ИП Загоруйко Е.В. Петрозаводск, ул. Попова, 7, 8 (8142) 59-22-02. ИП Федотов Н.Г. Ростов-на-Дону, пер. 
Крепостной 181/3, (863) 266-61-01, 266-61-05, 288-95-97, ИП Писарев С.А. Рыбинск, ул. Плеханова, 17, +7 (930) 118-73-01, 
ИП Тихомирова С.А. Самара, ул. Гастелло, 35а, 8 (846) 206-04-64. ООО «ВСС». Самара, Совхозный проезд, д. 28, 1 этаж, 
комната № 10, 8 (846) 214-01-76. ООО «Салмет». Самара, ул. Товарная, 70, 8 (846) 931-24-63. ООО «Самара Техсервис». 
Санкт-Петербург, ул. Черняховского, 15, 8 (812) 572-30-20. ООО «ЭДС». Саранск, ул. Строительная, д. 11/1 оф. 101, 8 (927) 
276-32-96. ООО «ПРОФИ М».  Саратов, ул. Гвардейская, 2а, (8452) 53-13-61. ИП Наконечных М.В. Симферополь, ул. 
Аральская, 71/88, 8 (978) 704-69-72. ИП Меринда В.И. Сочи, ул.Луначарского 24, 8 (918) 408-94-88, ИП Егоров Д.А. Старый 
Оскол, пр-т Алексея Угарова, 9А, +7 (920) 555 34 89, ООО «Стимул». Тольятти, ул. Громовой 33, 8 (917) 123-00-10, ЭКО-
ТЕХНИКА. Томск, ул. Герцена, 76, 8 (382) 226-44-62, ИП Карпова Н.А. Тула, Одоевское шоссе, 78 оф. 1, 8 (4872) 39-23-96. 
ООО «Инструмент–Сервис». Тула, ул. Павшинский мост, 2, 8 (920) 274-71-77. ИП Романов Р.А. Тюмень, 2 км. 
Старотобольского тракта, 8, стр. 97, +7 (922) 260-02-70, +7 (932) 470-64-83, ИП Долматов Р.Ф. Уфа, пр-т Октября,д.23/5, +7 
(987) 098 43 01, ООО «Согласие». Уфа, ул. Трамвайная, 15а, 8 (347) 298-5-222, УфаГаз. Чебоксары, Марпосадское шоссе, 
9, 8 (8352) 38-02-22. ООО «Новый свет». Череповец, Гоголя, 54а, 8 (8202) 28-14-84. ИП Ермолаев Д.И. Ярославль, ул. 
Чкалова, 2, ТД «Эстет» 8 (4252) 79-58-01. ИП Клиницкая Е. 

Модель Артикул Арт.СЦ 

BP-05D BP-05D BP-05D 


